



24小时读者热线:96060

现代快报 2014年1月25日 星期六
责编:韩飞周游 美编:侯婕 组版:谈雷

李娜：“在中国的幸运数字是6和8。所以，这次我也不知道3是否是幸运数，但这次我会尽力让自己成为幸运儿。”

娜姐很自信

“非常想拿冠军，我已经准备好了”

“这次我非常想拿到冠军，我真的希望我能够赢下来。我想我已经准备好了，我想我们都应该准备好了，都赢了六场了，每个人都应该有更多的自信面对决赛，”决战在即，李娜充满自信。

被问到是否会特别准备与齐布尔科娃的对决，李娜说：“我并没有特别针对性的训练，因为我们两个人之间在打法上有太多的不同，我一般都是跟着自己的比赛节奏走，掌控好了自己，我想最后结果不会太差。”

今天，李娜将第三次站上女单决赛的舞台，有位记者问李娜信不信中国那句老话“事不过三”，李娜回答道：“在中国的幸运数字是6和8。所以，这次我也不知道3是否是幸运数，但这次我会尽力让自己成为幸运儿。”

对手很低调

“李娜进攻威胁大，但我不带压力上场”

相对于李娜的信心满满，首次打入大满贯决赛的齐布尔科娃则相对低调。

斯洛伐克美女现年25岁，在决赛对阵李娜前，两人共交手4次，齐布尔科娃无一胜绩。对于这一现实，齐布尔科娃表示，“我以前和李娜交手时，总感觉李娜脚步移动很快，有些球我认为打死了，但最后还是被她解救成功。而且李娜在进攻中也非常有威胁，虽然先前的比赛都输给了她，但比赛都比较接近。”

展望决赛，齐布尔科娃说：“虽然这是我人生迄今为止最重要的场比赛，但我不会带着压力上场。李娜已经两次在澳网女单决赛中失利了。于我而言，我会努力寻求突破，并享受这样的比赛，只要尽力了，任何结果我都能接受。”

焦点

对攻大战 娜姐心态将决定结果

自去年李娜将教练更换为卡洛斯后，李娜不但正反手底线抽拉技术日趋成熟，发球上网能力也进一步提高。不仅如此，李娜在32岁“高龄”，还保持如此一流水平的竞技状态，卡洛斯对李娜心态调和的成功也是功不可没。

相对于攻防俱佳、爆发力好的齐布尔科娃，大满贯经验是李娜在决赛中制胜的一个砝码。而只要对手能够给出足够多的压力，齐布尔



情报站

击首个澳网女单桂冠 今天，娜姐将再次冲

声音

李娜前教练：希望她不要轻敌

对于李娜第三次杀入澳网女单决赛，李娜之前的几位教练均认为，她目前状态良好，只要不轻敌、稳定发挥，完全有可能迎来职业生涯的第二个大满贯。

李娜在武汉的启蒙教练夏溪瑶在接受记者采访时表示：“有李娜这么一个有‘出息’的弟子，我感到非常欣慰，她的每一场国际大赛，我在家里都不曾错过。只要不轻视齐布尔科娃这匹黑马，以李娜现在这么好的状态，我相信她会赢得最后的冠军的。”

曾在2000—2005年担任李娜教练的潘兵说：“本届澳网16进8那场比赛像是李娜的一道关卡，李娜在那场比赛越过去了，此后的几场比赛一鼓作气，势如破竹，8进4、4进2两场都打得非常流畅，这充分体现了她优秀的移动能力和击球能力。我相信在最后的决赛中，李娜会赢得胜利。”

本组撰稿 现代快报记者 程玲林

简讯

昨天在澳网男单半决赛中，头号种子纳达尔以7:6(4)、6:3、6:3击败费德勒，第三次杀进澳网决赛，将向自己的第14座大满贯奖杯发起冲击。

刘国梁宣布郭跃被调整出队

昨天下午，“2014直通东京世乒赛中国乒乓球队选拔赛”媒体见面会在镇江举行。中国乒乓球队总教练刘国梁在发布会上正式宣布，奥运会冠军郭跃被调整出国家队。刘国梁说，郭跃目前的情况已不具备继续代表中国队竞争2016年奥运会的条件，队内已经决定将她调整出国家队。

随后，国乒女队主帅孔令辉表示，郭跃近两年的表现不尽如人意，去年放弃了在镇江举行的“直通巴黎”选拔赛，今年也主动放弃“直通东京”选拔赛。对于郭跃未入选国家队的原因，孔令辉列举了3个方面：“日常管理出现了一些问题”“个人的身体原因”“目前训练也不能正常跟上国家队节奏”。不过，孔令辉也表示，“国家队大门不是就此对她关闭。”据了解，从今天起至28日，直通东京第一次选拔将在镇江举行，张继科、马龙、王皓、李晓霞、丁宁、刘诗雯都参与角逐。刘国梁表示，第一次选拔参加的人最多，又是大循环赛制，拿第一非常不容易，所以他们特别看重这次选拔的结果。

现代快报记者 林清智

王濛承认无缘索契冬奥会

前晚，接受央视新闻频道《新闻1+1》专访时，两届冬奥会冠军王濛承认已经无缘索契冬奥会，但从未有过退役的念头。对于外界传闻她与教练李琰再次爆发矛盾，她澄清，有不同的观点很正常，但不存在直接的矛盾。

一周前，王濛在训练中意外受伤导致右脚踝双骨骨折，当晚手术后医生诊断需要三个月才能负重站立。在被追问是否会有奇迹出现时，王濛微笑着说：“奇迹是什么？奇迹就是不可能发生的事情。身为短道速滑运动员训练中很容易出现伤病，但去索契打比赛是肯定不可能了。我相信队友一定会替我去。”王濛还表示，她从来没有想过退役。

现代快报记者 韩飞周游

因“内马尔案”巴萨主席辞职

巴塞罗那俱乐部主席桑德罗·罗塞尔昨天宣布辞去俱乐部主席职务。同时，现俱乐部第一副主席巴托梅乌将直接接任主席职务直到2016年。

在新闻发布会上，罗塞尔说：“我不希望一些不恰当的攻击对俱乐部管理起到消极影响，并伤害俱乐部的形象。因此我想我在这里的日子结束了。”他还透露，近来自己和家人受到的威胁和攻击也成为让他萌生去意的重要原因。

罗塞尔的辞职源于内马尔的签约。去年12月5日，巴萨俱乐部会员约尔迪·卡塞斯向法院起诉罗塞尔在内马尔签约问题

上有虚假管理和非正当操作。

随即西班牙媒体又透露：西班牙加盟这笔交易的真实金额或高达9500万欧元，而非罗塞尔此前声称的5700万欧元。西班牙国家高院法官鲁斯正式决定受理内马尔案，成为了压倒罗塞尔的最后一根稻草。

综合

链接

若问鼎 李娜将成最年长冠军

在四大满贯中，澳网也许是老将们最难征服的赛事。由于近年来全球气温升高，身处南半球的墨尔本也高温不断。本次澳网，比赛日白天平均气温高达40摄氏度以上，彭帅甚至因场地温度太高而呕吐。

对于32岁的李娜来说，能一路过关斩将已属不易。事实上，上一位30岁以上高龄获得澳网女单的选手，已经是1973年的玛格丽特·考特了，而近两年小威不断书写“老将



齐布尔科娃是首次出战大满贯决赛